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Predgovor IX. izdanju

Prvi korak u određivanju prirode nastaloga poslovnog događaja i njegova računo-
vodstvenog obuhvaćanja jest poznavanje računovodstvenih standarda te način na koji 
su oni definirali knjigovodstveno priznavanje radi financijskog izvješćivanja. 

U ovoj su knjizi dani pročišćeni tekstovi izmijenjenih i dopunjenih Međunarod-
nih standarda financijskog izvještavanja (dalje: MSFI) i izmijenjenih i dopunjenih Hr-
vatskih standarda financijskog izvještavanja (dalje: HSFI) koji su u primjeni u tekućoj 
2023. godini. 

U prvom poglavlju knjige dani su HSFI-ji koji su objavljeni u Nar. nov., br. 86/15., 
a koji se primjenjuju od 1. siječnja 2016. godine te izmjene i dopune navedenih standar-
da koje su objavljene u Nar. nov., br. 105/20., 9/21. – ispravak,  koje se primjenjuju od 
1. siječnja 2021. godine te izmjene i dopune navedenih standarda koje su objavljene u 
Nar. nov., br. 150/22., a primjenjuju se od 1. siječnja 2023. godine. Prve izmjene i dopu-
ne obavljene su radi usklađivanja zakonodavnoga računovodstvenog okvira Republike 
Hrvatske (dalje: RH) s odredbama računovodstvene Direktive 2013/34/EU u dijelu koji 
se odnosi na objavljivanje informacija u bilješkama uz godišnje financijske izvještaje. 
Druge izmjene također su vezane uz objave u bilješkama uz financijske izvještaje. 

    Navedene standarde u Republici Hrvatskoj (dalje: RH) obvezno primjenjuju mi-
kro, mali i srednji poduzetnici koji su u navedene kategorije klasificirani prema kvanti-
tativnim karakteristikama u skladu sa Zakonom o računovodstvu (Nar. nov., br. 78/15. 
– 82/23., dalje: ZOR). HSFI-ji ukupno obuhvaćaju 17 pojedinačnih standarda te Okvir i 
pojmovnik standarda. Navedeni su standardi usklađeni sa zahtjevima računovodstvene 
Direktive 2013/34/EU, ali ne i sa zahtjevima MSFI-ja koji se svake godine mijenjaju i 
dopunjuju, a njihove izmjene i dopune objavljuju se u Službenom listu Europske unije. 

    U drugom poglavlju knjige daje se pregled MSFI-ja koji su dostupni u Uredbi 
Europske komisije br. 1126/2008 od 3. studenoga 2008. godine kojom se usvajaju odre-
đeni Međunarodni računovodstveni standardi u skladu s Uredbom (EZ) br. 1606/2002 
Europskog parlamenta i Vijeća te izmjenama i dopunama navedene Uredbe, a koji su 
trenutačno u primjeni (pročišćeni tekstovi od 1. siječnja 2023. godine). Navedene stan-
darde u RH obvezno primjenjuju veliki poduzetnici i subjekti od javnog interesa koji su 
kao takvi klasificirani prema odredbama ZOR-a. Uz navedene poduzetnike, MSFI-je 
mogu primjenjivati i ovisna društva, obveznici HSFI-ja, čija matična društva primje-
njuju MSFI-je. 



IV

   Aktualni MSFI-ji obuhvaćaju Međunarodne računovodstvene standarde (dalje: 
MRS) koji su numerirani od broja 1 do 41, MSFI-je koji obuhvaćaju ukupno 17 standar-
da (zaključno s MSFI-jem 17 – Ugovori o osiguranju), tumačenja Odbora za tumačenja 
međunarodnih standarda financijskog izvještavanja (IFRIC) te tumačenja prijašnjega 
stalnog Odbora za tumačenja MRS-a (SIC). U ovoj je knjizi dan, između ostalih MSFI-
ja, i cjeloviti tekst MSFI-ja 16 – Najmovi koji je u primjeni od 1. siječnja 2019. godine 
i cjeloviti ažurirani tekst MSFI-ja 15 – Prihodi na temelju ugovora s kupcem koji je za-
mijenio MRS 18. Uz MSFI 15, u knjizi se daje i ažurirani tekst MSFI-ja 9 – Financijski 
instrumenti koji je zamijenio MRS 39, osim u dijelu koji se odnosi na računovodstvo 
zaštite, a koji definira nove kategorije financijske imovine te nove uvjete vezane za pri-
znavanje navedene imovine i financijskih obveza te cjeloviti tekst novog MSFI-ja 17 – 
Ugovori o osiguranju koji je u primjeni od 1. siječnja 2023. godine. 

Od prošlog izdanja protekle su tri godine, a zbog nastalih promjena bilo je potreb-
no objaviti tekstove računovodstvenih standarda kako bismo imali aktualno stanje za 
primjenu u praksi. Knjiga je namijenjena računovođama, revizorima i poreznim savjet-
nicima te studentima računovodstvenog usmjerenja.

Zagreb, rujan 2023. godine

Urednica
dr. sc. Tamara Cirkveni Filipović, prof. struč. stud. i ovl. rač.
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